



平成 26 年 5 月 12 日 位

> 会 社 名 株式会社プロトコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 神谷 健司 (東証JASDAQ・コード 4298) 問合せ先 役職・氏名 取締役 清水 茂代司 電話 052-934-2000

## インドネシア共和国における子会社の解散に関するお知らせ

当社は、平成26年5月12日開催の取締役会において、下記のとおり当社の子会社であるPT. PROTO INDONESIA (以下、プロトインドネシア)を解散及び清算することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 解散及び清算に至った経緯

各

当社では、平成24年12月、自動車販売台数の増加が期待されるインドネシア共和国においてプロトインドネシアを設立し同共和国における自動車関連情報事業の展開を検討しておりましたが、設立から1年以上が経過した現時点においても確固たる事業基盤を確立することが出来ていない状況に鑑み、プロトインドネシアを解散することといたしました。

#### 2. 解散する子会社の概要

(1)	商				号	PT. PROTO INDONESIA
(2)	本	店	所	在	地	KEM Tower, 2nd Floor, Landas Pacu Barat Blok B10/No.2, Kemayoran, Jakarta 10610, Indonesia
(3)	代表	長者の	)役耳	哉・ 月	氏名	President Director 沖村 敦矢(当社常務取締役)
(4)	事	業	:	内	容	自動車関連情報事業ならびにインターネット関連事業
(5)	資	本	金	$\mathcal{O}$	額	180 億インドネシアルピア
(6)	設	立	年	月	日	平成 24 年 12 月 28 日
(7)	株	主		構	成	株式会社プロトコーポレーション 75% PROTO MALAYSIA Sdn. Bhd. 25% (株式会社プロトコーポレーションの間接出資比率 100%)

### (注) 100 インドネシアルピア=約 0.9 円

# 3. 日程

当 社 取 締 役 会 決 議 平成26年5月12日 清算の日程につきましては、現地の法律に従い必要な手続が完了次第、清算結了となる予定であります。

# 4. 今後の見通し

本件による連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上